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ATA PiENÃRIA, DE 22 DE JUNHO DE 2021. 

Ata da 3& sessão tardin:isria da primeira 
sessão iegisiatévg da décima quinta 
ieg'ssiatura da Câmara Munics`pa# de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e dais dias do mês de ;unho do ano de 2021, às oito horas e dez minutos, em 
ambiente virtual; sob a presidência do vereador N. l€ma, secretariado pele vereador 
M»lo oras, presentes ainda os Vereadores. Adaliton Cruz, Arnaldo Sarros, F 
.Iarude, Fio Araujo, Francisco Piaba, i4iidegard Pascºai, ismaei Machado, Joguem Florencio, 
l_ene Pete , Mkhelle Melo, Raimundo Neném, Rela Sá e Samk 8estene; foi declarada 
aberta a sessão. 4 ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Constaram no 
EXPEDIENTE DO DIA. OF#CIOS/Ne. 632, 633, 634 e 637/2021/f MURB, OFiC3OS/NL 665 e 
696/20211GAS/SEMSA; OFÍCIOS/'Nº. 97 e 98/2021JCRA-AC; O#` ClO/N~. 1.124, 1.240, 1241. 
e L2#B/2021/GAB/SEINFRA; f3FÍC#OfNº. 491/2021/GABj5EMEIA; OF Clfl/Nº. 
694/2021/GABPRE; CWfC3O/N . 1024/2021/COt itJR e OFfCIOjGASjSAF /Nef90/2021. 
Aberta a TRl8UNA POPULAR, de indicação da vereadora Iene Petecão. corn o terna= 
« nto 1rsoleta": mis dedicado proteç3o da pessoa ide. Dr. Dayson Gomas -
Promotor de Justiça cumprimentou a Ceara pela iniciativa e saiu em defesa dos direitos 
dos Idosos previstos em tel. Ora. Palyana Bezerra _ professara da Universidade Federal do 
Acre UFAC apresentou dados, frutos de pesquem, sere a faixa et4r#a da popvlaç o de Rio 
Branco, e ainda expôs estatísticas da violência contra a pessoa idosa na capital. Dr, 
Raimundo Dias, aduogado - Conselho Estadual da Pessoa Idosa evideociou as mazelas da 
realidade vivenciada pelos idosos, defendeu disposição orçamentária ás açus de proteção 
do idoso e tratou das desigualdades saciais, que segundo ele, afetam na dualidade de vida 
e dignidade da terceira idade. Na sequência, os vereadores, previamente inscritos, se 
manifestaram sabre o tema trazido à discussão na plataforma da Plenário. Vereadora l.ene 

Petecão defendeu o fomento de políticas de proteção pessoa idosa, como a criação de 
Casas de acolhimento a mulheres idosas vitimas de violência. Vereador Arnaldo Barros 
noticiou fatos de violência contra o idosa, repercutidas pela m#dia local, e questionou o 
Estado pela ausência de pol=ticos de proteção aos mesmos. Vereador Samir 8estene 
corroborou como debate e se colocou à disposição da causa. Vereador Adailton Creu 
parabenizou a proponente da Tribuna e cumprimentou os convidados. A seguir, passaram-
se às considerações finais e agradecimentos_ Encerrada a Tribuna Popular. Aberto o 
GRANDE €XPEi3{ENTE. Vereadora Michelle Meta comemorou a realização de Mutirão para 

vac#naç o contra a covil-19 no Municiplo e parabenizou os autores responsáveis, corro 
gestores, profissionais da saúde e voluntários_ Ao mesmo tempo, a parlamentar 
apresentou requerimento solicitando as seguintes informações: relação de imunizados corn 

a "Xepa da Vacinação»; critérios utilizados na aplicação, cópia do ofkid ert 
Ve~rxe a vim.
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SEMSA para ra Ministério da Saúde solicitando a cºrap3emerataçãº de vacinas para âgrupº 
do=_ profissionais de saúde, e ln#ormações do último pacto realizado em 08 (Comissão 
#rstergestores Bipartite) do planejamento sobre avacinação no rnunift'pics. Vereadora Lene 
P€:tecão requereu da prefeitura a continuidade do Mutirão de vacinação da covid aos finais 
de semana, reivindicação para a qual confirmou futura protocolibação de requerimento. 
Num outro assunto, a vereadora reapresentou anteprojeto de Lei ao Executivo visando ã 
isenção do pagamento da tarifa do 1PT1.# a idosos, acirra de 65 anos, cam renda de até dois 
saiãrlos pnìnirnos e prop taro de único imóvel. Presid4ncla da sessão repassada ao 
vereador Antonio Morais, r secretário da Mesa. Vereador Raimundo Neném 
cumprimentou os colegas de parlamento e de partido. Reiterou necessidade de 
investimentos e reparos na pista de caminhada da Arena Acreana_ Por fim, estendeu 
congratulações aos pares pelo apoio na reakiação do Mutirão de Vacinação. Vereador 
Sair Restene parabenizou o Governo federal pela aquisição de lotes da vacina Januen, e 
na oportunidade, também reconheceu a engajamento do Executivo Municipal na pauta de 
vacinação. Em outra matéria, o orador registrou agenda no Bairro Montanhês e Ramal 
Vietnã — Benfica, regiões para a qual fez indicações de melhoria ã prefeitura. Vereador 
Hldegard Pascoal via exposição de registro fotográfico, chamou atenção do Executivo para 
o abandono dos parques e academias populares. Em aparte o vereador Samir 8estene_ O 
parlamentar ainda reproduziu reclamação de moradora da Rua 2 de Abril. Bairro Placas, 
reivindicando melhorias para a localidade. Em aparte vereadora Lene P€tecóº. Vereador 
fáb4o Araújo apontou inconsistências no Termo de Oispensa de i.icitação da Secretaria 
Municipal de Educação a SEME, no valor estimado de quatrocentos mil reais, para locação 

de prédio de almoxarifada da pasta; na oportunidade, requereu cópia do referido processo 
licitatáno. Em apartes vereador Sarnir Bestene e vereadora Lene Petecão. vereador 
#rancssco Piaba chamou atenção da prefeitura para a necessidade de melhoria das 
instalações comerciais no Bairro Cidade Nova — antiga Rodoviária de Rio Branco. O 
parlamentar ainda apresentou reivindicações dos comerciantes do Mercado da Cidade do 
Povo e, ademais, oficializou o poder público para construção de creche e quadra esportiva 

no Bairro Benfica, Ve ador Adailton Cruz comemorou a resposta de indicação ao 
Loteamento Girassol e agradeceu ã equipe da prefeitura pelos serviços realizados na 
comunidade contemplada. Num outro assunto, o vereador destacou as conquistas da 

Saúde junto ao Governo do Estado e estendeu agradecimentos aos servidores do setor e 
parlareprtares pelo apoio no movimento grevista. Em aparte vereadora Lene Peteca. Por 
fim, destacou o avanço da vacinação contra covil no pais. Vereador Emerson 3arude 
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€fie usar aos amigos e #amihares do senhor Néiiº Pereira da Amará; dìscussâo; votaçao
nominal{ votaram favoráveis à proposiço os vereadores; Adailtan Cruz, Arnaldo Barras 
Emerson 3arude, Fabio Asaújo, €randsco Piaba, Hi~degard Pascoa3, lsmae3 Machado, 
oaquim fºrêndo, iene Petecáº, Raimundo Neném, Rutêniº Sá e Samir 8estene; aprovado 
por unanimidade, por doze votos. Encerrada a ordem do dia. No houve parlamentares 
inscritos na £xplcaçáo Pessoa. Nada mais havendo a cons₹ar, a sessão foi encerrada às 
11h2O. E, para os devidos sins, fºt'avrada a presente ata rue, ais ser ìida e aprovada por 
unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário. 

Y~. 4&  use eraqss' 


